Đáp án bài 31 trang 124 sách giáo khoa hình học 9 tập 2
Đề bài

Hãy điền vào các ô trống ở bảng sau:

[image: image1.jpg]Bin kinh hinh cau

0,3 mmm

621 am

0283m

100km

6hm

50dm

Dién tich mat cau

Thé tich hinh cau





Hướng dẫn giải

[image: image2.jpg]+) Céng thirc tinh dién tich mat cu ban kinh R 1a: S = 4rR2.

+) Cong thirc tinh thé tich mat cAu ban kinh R1&: V — $xR°.




Đáp án bài 31 trang 124 sgk giải tích lớp 9

[image: image3.jpg]+)V6i R = 0,3mm ta c6:
S = 4xR? = 4.3,14.0,3% = 1,1304 = 1,13mm2.
V= 4nR® = 1.3,14.0,3° = 0,11304 = 0, 113mm?.

Lam trong tu voi cac 6 khc ta duoc bang sau:
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